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[image: Сложение и вычитание в пределах 20.]
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Реши уравнение и сделай проверку:

17+x=29 
100-х=70
Х+7=56 
70-х=26
Х-16=36
х-9=17
68-х=33 
х-27=13
Х+19=45
Реши уравнение и сделай проверку:

17+x=29 
100-х=70
Х+7=56 
70-х=26
Х-16=36
х-9=17
68-х=33 
х-27=13
Х+19=45 

Реши уравнение и сделай проверку:

17+x=29 
100-х=70
Х+7=56 
70-х=26
Х-16=36
х-9=17
68-х=33 
х-27=13
Х+19=45
 Реши уравнение и сделай проверку:

17+x=29 
100-х=70
Х+7=56 
70-х=26
Х-16=36
х-9=17

Практическая работа 
1 вариант
1. Реши задачу:
Дима нарисовал 7 корабликов, а Слава на 5 корабликов меньше. Сколько всего корабликов нарисовали дети?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Вычисли значения выражения, решение записать столбиком:

49 + 24
92 – 37

26 + 63
81 – 52

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3. Реши уравнения:

х – 9 = 54
х + 12 = 40
34 – х = 20 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. Реши уравнения:

27 + х = 80
х – 6 = 46
59 – х = 30 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	











Практическая работа 
2 вариант
1. Реши задачу:
На озере плавало 9 белых лебедей, а черных на 5 больше. Сколько всего лебедей плавало на озере?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Вычисли значения выражения, решение записать столбиком:

37 + 54
73 – 48

42 + 54
63 – 28

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





3. Реши уравнения:

х – 7 = 46
х + 17 = 60
72 – х =50 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. Реши уравнения:

27 + х = 80
х – 6 = 46
59 – х = 30 















[image: Числа от 1 до 100. Сложение и вычитание. Математика 3 класс.]
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Пусть точек будет очень много, 
Я через них веду дорогу. 
Соединяя точку с точкой, 
Я начертил дорожку-строчку. 
Дорожка, изгибаясь, вьётся, 
Дорожка ЛИНИЕЙ зовётся 
 
Соедини точки, и получатся линии.  

1.Сколько линий можно провести через одну точку? Проведи.    
                                                .                             
2.Сколько линий можно провести через две точки? Проведи. 

                                 .                                                   .

          Линии могут быть разные – разные:
           Бывают прямые и волнообразные
           То линия змейкою вьётся беспечно,
           Но главное линии все бесконечны.

3. Продолжи линии.





        

ОТРЕЗОК.
Отрезком  не зря называется он,	.	.
Отрезали линию мы с двух сторон.
Отрезок бывает короче, длиннее,
В тетради его проведи поскорее,
С обеих сторон ограничь ему путь.
И точки поставить, дружок, не забудь.

1.  Сделай из линий отрезки.	



2.  Обведи синим карандашом отрезки, а жёлтым – лучи.



3. Определи, сколько на рисунке прямых линий, сколько лучей и сколько отрезков.
Впиши результаты в квадраты.
Прямых линий – 
Отрезков – 
Лучей – 

4.  Начерти 5 отрезков разной длины и обозначь их.



УГОЛ.
Углы.

УГОЛ (ПРЯМОЙ, ОСТРЫЙ, ТУПОЙ) 

Мама мой взяла листок, 	
И загнула уголок, 
Угол вот такой у взрослых
 Называется ПРЯМЫМ. 
Если угол уже -ОСТРЫМ, 
Если шире, то -ТУПЫМ. 
Я ОСТРЫЙ - начертить хочу,
Сейчас возьму и начерчу.
Веду из точки две прямых,
Как будто два луча,
И видим ОСТРЫЙ УГОЛ мы,
как остриё меча.
А для УГЛА ТУПОГО 
Всё повторяем  снова: 
Из точки две прямых ведём, 
Но их пошире разведём. 
На чертёж мой посмотри, 
Он, как ножницы внутри, 
Если их за два кольца
 Мы раздвинем до конца.


Скользнули два луча из точки,
И  угол  вышел на листочке.
Две стороны у него и вершина.
Вот перед вами эта картина.


1.Нарисуй угол по клеточкам так, чтобы вершина «смотрела»: вверх, вниз, чтобы стороны были направлены  влево. Чтобы стороны были направлены вправо.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Как же нам определить прямой угол?





2.  Найди с помощь треугольника прямые углы на рисунке. / Сосчитай их /.

 




Острыми углами – узкие называют.
      Об их вершину легко уколоться.

Угол, который меньше прямого угла, называется острым.
3.Начерти 5 острых углов, разной величины.



4.  Сколько острых углов можно провести на рисунке? Начерти их.








Широкий угол – тупым зовётся.
Угол, который больше прямого называется тупым.





   5.Начерти, 4 тупых  угла, разной величины.






   6. Сколько углов и каких на рисунках? Сосчитай и запиши.


   1)	2)	3)


  4)




  7. Нарисуй на часах стрелки в виде углов.




               острый                                              тупой                                               прямой

8.При помощи чертежного угольника определите вид углов изображенных на  рис. 1и запишите…………………………………………………........................
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………….
               1                                                            2                                                      3

.	                                      4                                                5                                   6
                                                                     рис.1




9. Установите, сколько углов изображено на рис. 2. Определите вид каждого угла.

         
                                               
ПРЯМОУГОЛЬНИК             [image: https://im2-tub-kz.yandex.net/i?id=3679f6ed4f6c224a53ef546c65965cdc&n=21][image: ]
	
Отгадай загадки
Растянули мы квадрат
И представили на взгляд,
На кого он стал похожим
Или с чем-то очень схожим?	
Не кирпич, не треугольник-                   Стал квадрат… ……
Вы подумайте, скажите ... 
Только помнить вы должны: 
Стороны фигуры этой 
Противоположные равны. 

Велика ли фигура или мала,
Но прямые, смотри, все четыре угла,
И напротив друг друга две стороны
Меж собою до миллиметра равны, -
Значит это прямоугольник.

Прямоугольником  называется четырёхугольник, у которого все углы прямые, а противоположные стороны равны.
Противоположными называются стороны, которые лежат напротив друг друга.




   1.Определи, какие из геометрических  фигур являются прямоугольниками.



	


 
  2 .Найди  противоположные  стороны у прямоугольника и закрась их в одинаковый цвет.





	
3.Посмотри на картинку. Из каких геометрических фигур состоит «волчок»
	





Сосчитай сколько всего квадратов, треугольников и прямоугольников. Запиши результаты подсчёта в клеточки.
	

   4.Сосчитай, сколько  на  рисунке  прямоугольников, и запиши результаты подсчёта в клеточку.






5. ИЗМЕРЬ ЛИНЕЙКОЙ И НАЙДИ ПЕРИМЕТР КАЖДОГО ПРЯМОУГОЛЬНИКА





КВАДРАТ.                                                                     
Я фигура – хоть куда,
Очень ровная всегда,   
Все углы во мне равны
И четыре стороны. 
Кубик – мой любимый брат,
Потому что я…..

Четыре угла и четыре сторонки, 
Похожи точно родные сестренки. 
В ворота его не закатишь, как мяч, 
И он за тобою не пустится вскачь. 
Фигура знакома для многих ребят.
Его вы узнали? Ведь это ….



Вот четыре стороны – 
Все, как близнецы, равны.
И прямых угла четыре,
Как у рамки на картине.
К четырёхугольникам
Фигуру отнесём 
И  квадратом назовём




1. Сосчитай, сколько здесь квадратов?




 
 2.Начерти 4 квадрата разных размеров ( со стороной 3см, 5см, 2см 5мм, 1см 6мм).





3.Обведи 4 угла 1-го квадрата – синим карандашом, а стороны  2 - го – зелёным.
Найди периметр

       1)	   2







4. На рисунке 3  изображены прямая, отрезок, луч, угол, треугольник, окружность, прямоугольник, окружность, прямоугольник, четырехугольник, пятиугольник, круг.
- Укажите каждую из этих фигур.
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Треугольники.
Отгадай загадки
[image: ]
На фигуру посмотри 
И в альбоме начерти 
Три угла. Три стороны
Меж собой соедини.
Получился не угольник,
А красивый… …..


Горы на него похожи.
С детской горкой тоже схож.
А еще на крышу дома
Очень сильно он похож.
Что же загадала я?.
……….. то, друзья.


Если три стороны и три угла
Вместе соединить.
То сможешь очень легко
………… получить.


Три вершины,
Три угла,
Три сторонки –
Кто же я? ……….






Три угла, три стороны.
Могут разной быть длины. 
Если стукнешь по углам, 
То скорей подскочишь сам! ……..
            Три моих стороны
Могут разной быть длины.
Где стороны встречаются –
Угол получается.
Что же вышло? Посмотри!
Ведь углов-то тоже три.
На меня вы посмотрите,
Мое имя назовите………


Ты на меня внимательно смотри –
Ведь у меня всего по три.
Три стороны и три угла,
Три пика – острия.
Теперь быстрее дай ответ,
Кто же я? ……


1.Почему                     так называется?


2.Обведи на рисунке три угла в треугольниках  разными цветными карандашами.



3.Обведи разными карандашами три стороны треугольника.



4.Сосчитай, сколько треугольников на рисунке. Запиши ответ.





[image: ]РАЗЛИЧЕНИЕ ТРЕУГОЛЬНИКОВ ПО ВИДАМ УГЛОВ.
Треугольник может иметь:
 1) 3 острых угла: - остроугольный
2)Один тупой и 2 острых  угла: - тупоугольный
3)Один прямой и два острых угла: - прямоугольный
1.  Может ли треугольник иметь два тупых угла?

Посмотри на рисунок и ответь.


А если один угол тупой, а другой прямой?

Может ли быть в треугольнике два прямых угла?

2. Может ли быть треугольник с двумя прямыми углами? ………………………
Треугольник с двумя тупыми углами?......................................................................
Треугольник с тупым и острым углом?.......................................................................

Заполните таблицу.  
	 Какие у треугольника углы
	Название треугольника
	Как выглядит треугольник

	Все углы острые
	
	

	Один угол прямой
	
	

	Один угол тупой
	
	



3.  На рис. 6 определите  прямой, острый  и тупой угол. Достройте углы так, чтобы получились  треугольники. Выделите вершину прямого острого и тупого угла. Обозначьте буквой. 






                                     Рис 6	 
4.  Соедините отрезками вершины 1 и 3, 2 и 4, 3 и 5 ломаной  линии на рис. 7. Какие фигуры у вас получились?   Определите, с помощью чертежного угольника, из каких углов состоят  данные фигуры?   

  рис.  7                           2
5
4
1
3

5.  С помощью чертежного угольника выделите на рис.8 треугольники с  прямым,  тупым углом и  острыми  углами

5
1
2
3
6
4

6.  Выделите среди треугольников, изображенных на рис. 9. прямоугольные треугольники…………………………………………………………………………
              1                              2                                   3                                       4

                    5                            6       рис. 9               7                                   8
7. Какие из треугольников, изображенных на рис. 9 являются 
остроугольными……      


8. Определите среди треугольников, изображенных на рис. 9 тупоугольные…………………………….


9.Закончите предложение: 
В треугольнике АОС изображенном на рис. 10 угол О тупой. Это значит, что треугольник АОС ……………………………………………………………….
О

А
А
С
 К
Е

                                 рис 10                                                            рис. 11
         
                                          
10.  Определите с помощью чертежного угольника вид угла А в треугольнике АКЕ, изображенном на рис.11. Вставьте нужные слова в следующее  утверждение.  Если в треугольнике АКЕ угол А …………………., то из этого следует, что треугольник АКЕ … ………………………………………………
                         

11.  На окружности, изображенной, на рис. 12 отмечены точки А, К М. Соедините их отрезками.  Какой треугольник получился?
                                                                           

   А     .
К
М
О
О
1
2

                      рис. 12                                                        рис. 13	





                                                                                    
РАЗЛИЧИЕ ТРЕУГОЛЬНИКОВ ПО ДЛИНАМ СТОРОН. 

У треугольника три стороны,
И они могут быть разной длины.

	Треугольник, который имеет прямой угол – называется ………….
	      Треугольник, у которого все углы острые – называется …………….
                         Треугольник, который имеет тупой угол – называется ………………..

1.Начерти три треугольника: прямоугольный, тупоугольный, остроугольный




Если три одинаковых отрезка сложить в треугольник, получится 
РАВНОСТОРОННИЙ ТРЕУГОЛЬНИК.



2.Начерти равносторонний треугольник со сторонами а=в=с= 4см  (используя циркуль).




3. На рисунке 3 разных треугольника.
	

Измерь стороны этих треугольников. Сравни их.
Найди  равносторонний треугольник. Почему он так называется?


Если у треугольника только две стороны одинаковые, то он называется равнобедренным треугольником.




    4.Найди на рисунке равнобедренный треугольник. Почему он так называется?






     5.Начерти два треугольника: равносторонний со сторонами  а=в=с=2см и равно- бедренный а = 5см, в= с= 3см ( используй циркуль).

     6.Можно ли назвать равносторонний треугольник равнобедренным? Почему?
Если у треугольника все стороны разной длины, то он называется разносторонним треугольником.
   7.Начерти два разносторонних треугольника а=4см 5мм, в=3см, с= 2см 5мм, а=7см, в=5см, с=4см  ( с помощью циркуля).





8.  Измерьте стороны каждого треугольника, изображенного на рис. 15 и запишите результаты измерений. На основании измерений сделайте вывод о  длине сторон каждого треугольника.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
                      1                                       2                                                  3
                                                        рис. 15
1………………………………………………………………………………………
2………………………………………………………………………………………
3………………………………………………………………………………………


9. Соедините отрезками точки, изображенные на рис. 16. Определите вид получившегося треугольника. Измерьте длину сторон данного треугольника. Что можно сказать о длине сторон данного треугольника.

                                  А  .                                              . В

 
        

                                                  рис. 16                                         .  С

АВ=….....................  ВС=……………………     СА=……………………
…………………………………………………………………………………………
                         

10.  Закончите определение каждого из треугольников, вставляя вместо точек нужные свойства сторон данных треугольников.


Треугольник, называется равносторонним, если………………….
……………………… …………………………………………………..
Треугольник, называется разносторонним, если :.….……………………………………………………………………….
Треугольник, называется равнобедренным, если: ….…………………………………………………………………………..



11. Проведите внутри четырехугольника, изображенного на рис. 17, отрезок так, чтобы получилось два треугольника. Определите вид получившихся треугольников в зависимости от вида углов и длины сторон.



     


                          рис. 17

12.  Назовите вид каждого треугольника изображенного на рис.18 , в зависимости от длины его сторон и в зависимости от вида его углов. Например:
1- треугольник остроугольный и равнобедренный.
2………………………………………………………………………………………
3………………………………………………………………………………………
4………………………………………………………………………………………
5………………………………………………………………………………………
6………………………………………………………………………………………
7………………………………………………………………………………………
8………………………………………………………………………………………   






             1                                    2                                      3                                     4

                          5                                                6                                                   7
                                                                рис. 18

13. Вставьте в указанные предложения  вместо точек пропущенные слова.
Если в треугольнике, все углы острые и все стороны равны, то  такой треугольник называется  …….. ……………..
и……………………………. 

Если в треугольнике, один угол прямой и две стороны равны, то  такой треугольник называется  …………………………………….
.  и…………………………………………….. 

Треугольник будет тупоугольным и равнобедренным, если у него ……………………………………………………………………………..


Треугольник будет прямоугольным и разносторонним, если у него …………………………………………………………………………….. 












1. Периметр треугольника 65 см. Первая сторона 23 см, вторая на 8 см больше. Какой длины третья сторона?



2. У треугольника первая сторона 15 см, вторая на 7 см больше чем первая, а третья на 5 см меньше, чем вторая. Найди периметр треугольника.




3. Периметр треугольника 25 см. Одна сторона 9 см, другая – 12 см, а третья сторона неизвестна. На сколько см третья сторона больше первой?




4. Периметр треугольника 32 см. Первая сторона 13 см, вторая на 4 см меньше первой., а третья неизвестна. На сколько см первая сторона больше третьей?



5. Периметр треугольника 62 см. Первая сторона 23 см, вторая на 8 см больше. На сколько см вторая сторона больше третьей?




6. Найдите периметр и площадь прямоугольника, если  одна сторона его 9см, а другая в 3 раза меньше.
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Задание 1. 1) Расположи в порядке возрастания числа:
а) 649, 651, 645, 655, 658, 644, 647, 643;


б) 789, 792, 804, 795, 807, 798, 803, 790.


2) Запиши пропущенные между ними числа.



Задание 2. Какие трехзначные числа можно записать,
используя цифры 3, 7, 8, если цифры в каждом числе не
должны повторяться?1




Задание 3. Представь в виде суммы разрядных слагаемых
числа:
 737, 292, 558, 106, 940, 381;






Задание 4. Вычисли в столбик.
324 + 543        451 + 547        437 + 328       249 + 347
744 + 243        672 + 127        252 + 429       119 + 275












Задание 5. Вычисли в столбик.
964 – 623      749 – 543      345 – 136      962 – 539
549 – 318      786 – 252      851 – 218      470 – 237




















Задание 6. Выполни вычисления.
4 · 4         7 · 0        3 · 2       4 · 3       2 · 5        6 · 3
7 · 8         4 · 5        4 · 9       2 · 8       6 · 7        5 · 1
7 · 7         3 · 3        6 · 8       2 · 9       3 · 7        7 · 5
7 · 1         5 · 7        5 · 8       0 · 4       9 · 9        8 · 0
9 · 4         4 · 1        6 · 5


Задание 7. Найди значения частных.
81 : 9          63 : 9          8 : 2         56 : 7        54 : 6        27 : 9
20 : 5          21 : 7          18 : 6        6 : 3         40 : 5        72 : 9
12 : 6          14 : 2          32 : 4       36 : 4        24 : 6        63 : 7
8 : 4            18 : 9          54 : 9       9 : 3          64 : 8        32 : 8
30 : 6          10 : 2          45 : 5

Задание 8. Вырази длину в дециметрах.

а) 50 см,    
80 см,     
30 см,     
60 см,      
10 см.
б) 5 м 3 дм,       
6м 8 дм,        
1м 7 дм,        
3м,        
 7 м 8 дм.

Задание 9. Реши задачу.
а) У Хрюши 3000 машинки, а у Степашки 5205 машинок. Сколько машинок у них вместе?





б) В букете 756  розовых и белых астр. Розовых астр 450, а белых?




в) На столе стоит 986 чашек. В 65 чашках молоко, а в остальных
кефир. Сколько чашек с кефиром?




г) В пакете лежали желтые и зеленые груши. Когда вынули
75 желтых и 96 зеленых груш, пакет опустел. Сколько груш было
в пакете?



д) В коробке было 124 пачек печенья. Часть пачек забрали, и их
осталось 64. Сколько пачек печенья забрали?



е). В библиотеку записались 345 ученика первого и второго классов. Второклассников было 250. Сколько первоклассников
записались в библиотеку?
 


ж) Сын моложе отца на 28 лет. Возраст отца 35 лет.
Во сколько раз отец старше сына?




[image: Примеры на сложение и вычитание для 1-4 классов и дошкольников]
[image: Развивающие и математические раскраски - Утенок Дак. Уравнения на сложение  и вычитание чисел в пределах 1000]
щ Решаем  задачи  на  нахождение  периметра  и  площади.ади  периметра 
[image: https://fs00.infourok.ru/images/doc/226/33563/2/img6.jpg]               [image: https://fs00.infourok.ru/images/doc/220/8623/1/img5.jpg]
 1.Длина прямоугольника 8 дм, ширина 7 дм. Найди его площадь.

2.Длина стороны квадрата 6 см. Узнайте площадь и периметр квадрата.

3.У прямоугольника длина 7 см, ширина 5 см. Узнайте площадь и периметр прямоугольника.

4.Найдите периметр и площадь прямоугольника со сторонами 6 см и 8 см.

5.Длина прямоугольника 8 дм, ширина 5 дм. Найди его площадь.

6.Вычисли площадь прямоугольника, длины сторон которого равны 6 мм и 8 мм.

7.Ширина прямоугольника 7 дм, а длина 12 дм. Вычисли площадь.

8.Длина прямоугольника 9 дм, ширина 7 см. Найди его площадь.

9.Длина стороны квадрата 6 см. Узнай площадь.
10.Вычисли периметр квадрата со стороной  4 см.

11.Ширина прямоугольника равна 9 дм, а длина на 6 дм больше. Найдите его площадь.
12.Длина  прямоугольника равна 5 дм, ширина — на 4 см меньше.  Найдите Р и S этого прямоугольника. 

13.Начерти прямоугольник, длина одной стороны которого 2 см, а длина другой в 3 раза больше. Найди его периметр и площадь.

14.Начерти прямоугольник, длина одной стороны которого 6 см, а длина другой в 2 раза больше. Найди его периметр и площадь.

 15.Начерти прямоугольник, ширина которого равна 2 см, а длина на 3 см больше. Вычисли его периметр.

16.Сторона квадрата равна 3 см. Чему равен периметр?

17.Лист бумаги имеет квадратную форму. Его сторона равна 10 см. Чему равен периметр?

18.Начерти квадрат со стороной 6 см. Найдите его периметр. Периметр квадрата равен 28 см. Чему равна его сторона?

19.Ширина окна прямоугольной формы 4 дм, а длина в 2 раза больше. Вычисли площадь окна.

20. Ширина прямоугольника 4 дм, а длина в 5 раз больше ширины. Найди площадь прямоугольника.

21. Длина  прямоугольника равна 5 дм, ширина — на 4 см меньше.  Найдите Р и S этого прямоугольника.
[image: Как называются геометрические тела][image: ][image: ]

[image: 4. Из одинаковых трубочек Коля сделал модель куба. Определите, сколько трубочек ему понадобилось?][image: Тест. Геометрические фигуры - презентация онлайн]

[image: 6. Установите соответствия между названиями фигур и предметами, имеющими такую форму][image: 7. Определите номера фигур, имеющих форму параллелепипеда]
[image: Геометрические задания 4 кл. / РТ (Вако) - Межрегиональный Центр «Глобус»] 
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Приложение 1 
Конторольная работа № 1 по теме «Сложение и вычитание от1 до 100»

Вариант I
Реши задачи:
1.Под одной яблоней было 14 яблок, под другой-23 яблока. Ёжик утащил 12 яблок. Сколько яблок осталось?(с краткой записью)




2. Длина одного отрезка 5 см, а другого 12 см. На сколько сантиметров длина второго отрезка больше, чем длина первого? (с краткой записью)




3. Реши примеры, записывая их столбиком:
93-15=              80-24=               48+19=              16+84=               62-37=                    34+17=






4. Реши уравнение:
65-х=58                               52+х=64                       х +24=81



              

           
5.Сравни:
28+7…41-7                          4 см 2 мм…40мм
7+7+7…7+7                         3 см 6 мм…4 см

6.В корзине лежало 67 кг яблок. Из неё в один ящик положили 31 кг яблок, а в другой – 23 кг. Сколько килограммов яблок осталось лежать в корзине?




7*. В болоте жила- была лягушка Квакушка и ее мама. На обед мама съедала 16 комариков, а Квакушка на 7 меньше, на ужин мама съедала 15 комариков, а Квакушка на 5 меньше. Сколько комаров нужно лягушкам, если они не завтракают?










Вариант II
Реши задачи:
1.В магазин в первый день прислали 45 курток, а во второй 35 курток. Продали 29 курток. Сколько курток осталось продать?





2. Длина одного куска проволоки  8 м, а другого 17 м. На сколько метров длина второго куска больше, чем длина первого?





3. Реши примеры, записывая их столбиком:
52-27=             70-18=         48+36=           37+63=           94-69=                  66+28= 





4. Реши уравнение:
х-14=50                                  45+х=67                       х +35=67





                         
5.Сравни:
31-5…19+8                     5см1мм…50мм
9+9…9+9+9                    2см8мм…3см

6.В корзине лежало 65 кг яблок. Из неё в один ящик положили 25 кг яблок, а в другой – 31 кг. Сколько килограммов яблок осталось лежать в корзине?




7* Мышка - норушка и 2 лягушки-квакушки весят столько же, сколько 2 мышки-норушки и одна лягушка квакушка. Кто тяжелей: мышка или лягушка?











Контрольная работа № 2   по теме «Элементы геометрии»

1. Определи, сколько на рисунке прямых линий, сколько лучей и сколько отрезков.
Впиши результаты в квадраты.
Прямых линий – 
Отрезков – 
Лучей – 

2. Начерти, 4  угла, разной величины и разных видов (подпиши его вид).






3.  Сколько углов и каких на рисунках? Назови и запиши.






4. Начертите отрезки AB и CD, если  AB=27 мм, а CD=4 мс 2 мм.




5. Выразите: 
a. 3 км 54 м в метрах;
b. 504 дм в сантиметрах и метрах.


6. Найдите периметр прямоугольника, если одна его сторона равна 27 см, а другая 16 см.




7. Сторона квадрата равна 13 см. Найдите его периметр.




8. . Периметр квадрата равен 132 см. Найдите его сторону.






Контрольная работа № 3   по теме «Умножение и деление на 1-4»

Вариант I
1.Реши задачу:
Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй -14. после этого ей осталось прочитать 18 страниц. Сколько всего страниц в этой книге? (с краткой записью)






2.Реши задачу:
Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей? (с краткой записью)




3.Реши примеры:
(17-8)∙ 2=            9∙  4=                      21: 3=
(21-6): 3=            8∙ 3=                       36 :4=
18: 2 ∙3=              7∙ 2=                       16 :2=
8∙ 3 -5=               4∙ 6=                        20:4=

4.Сравни:
33+12…12+39                                7+7+7+7….7∙ 3

5. На покраску пола ушло 9 банок краски, а на покраску стен в 3 раза больше.  Сколько всего банок краски потратили для покраски пола и стен? (с краткой записью)







Вариант II
1.Реши задачу:
В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй-12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев было нужно окопать школьникам? (с краткой записью)


2.Реши задачу:
В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограмм картофеля в трёх таких пакетах?



3.Реши примеры:
(24-6): 2=            6∙  4=                      24: 3=
(15-8) ∙3=             9∙ 3=                       32 :4=
12: 6 ∙9=               8∙ 2=                       18 :2=
7∙ 3 -12=               4∙ 7=                       28 :4=
4.Сравни:
46+14…15+46                                5+5+5+5….5∙ 3


Контрольная работа № 4    по теме «Треугольники»
1. Треугольник – это …
А) геометрическая фигура, состоящая из вершин, сторон и углов.
Б) геометрическая фигура, состоящая из трёх точек, не лежащих на одной прямой.
В) геометрическая фигура, состоящая из трёх равных углов
2. Продолжи
Треугольник, называется равносторонним, если………………….
……………………… …………………………………………………..
Треугольник, называется разносторонним, если :.….……………………………………………………………………….
Треугольник, называется равнобедренным, если: ….…………………………………………………………………………..
3. Треугольники бывают:

4.  Постройте остроугольный, тупоугольный и прямоугольный треугольник





5. Сумма углов треугольника равна:

6. Проведите внутри четырехугольника, изображенного на рис. 17, отрезок так, чтобы получилось два треугольника. Определите вид получившихся треугольников в зависимости от вида углов и длины сторон.


     
7. Найдите величины углов
А) [image: Геометрия. Сумма углов треугольника]                    б) [image: Геометрия. Сумма углов треугольника]        в) [image: Урок геометрии по теме "Сумма углов треугольника". 7-й класс]




8.Найдите периметр треугольника у которого одна сторона равна 45см, другая на 5см больше, а третья 40?




Контрольная работа № 5    по теме «Умножение на 2-7. Решение задач»


1.Реши задачу:
Цветочница посадила 9 гвоздик, а роз в 7 раза больше. Сколько всего цветов посадила цветочница? (с краткой записью)




2. Реши задачу: 
В бассейн пришли 6 взрослых человек и 24 ребёнка. Во сколько раз детей было больше, чем взрослых? (с краткой записью)






3. Выполни вычисления:
6 х 4 =                  7 х 5=                   24 : 6 =                 
8 х 6 =                  6 х 8=                   63 : 9 =                 
7 х 7 =                  7 х 8=                  56 : 7 =                 
5 х 4 =                  9 х 4=                   21:3 =                 

4. Реши примеры:
54: 6∙ 4=                             
45: 5 ∙ 3=
24: 4 ∙ 5=                            
18: 2 ∙  4=
27: 3 ∙ 5=                            
15: 3 ∙ 7=

5. Обозначь порядок действий и реши:
 90 – 6 ∙ 6 + 29=              


 5 ∙ (62-53)=                  


  (40-39) ∙ (6 ∙ 9)=


6*. Курочка Ряба снесла несколько золотых яиц. Дед с бабой стали их делить. Дед говорит: «Если мы возьмём по 3 яичка, то одно останется». А баба ответила «Если  захотим по 4 , то одного не хватит». Сколько яиц снесла курочка Ряба?









Контрольная работа №6   по теме «Табличные случаи умножения и деления»

1. Найди значение выражений:
5 ∙ 7                         6∙ (9 :3)                   21 ∙ 1
36 : 6                       56 :7 ∙8                    0 :1
27 :3                        9∙ (64 :8)                18 :1

2 Выполни вычисления:
6 х 8 =         4 х 4 =         64 : 8 =           36 : 6 : 3 =
4 х 9=          6 х 6 =         81 : 9 =           56 : 7 : 2 = 
9 х 6 =         8 х 7 =         24 : 4 =           49 : 7 х 6 =
4 х 5 =         7 х 3 =         32 : 8  =          16 : 4 х 2= 

3. Начерти квадрат со стороной 3 см. Найди его периметр.





4. В куске было 24 м драпа. Закройщик раскроил 6 пальто, расходуя по 3 м на каждое. Сколько метров осталось в куске? (с краткой записью)





5. Почтальон доставил в село 63 газеты и 9 журналов. На сколько больше почтальон доставил газет, чем журналов? Во сколько раз меньше почтальон доставил журналов, чем газет? (с краткой записью)






6.Вставь в левую и правую часть неравенства одно и тоже число так, чтобы неравенство стало верным:
12:□<16: □                           18: □>14:□

7. Выполни преобразования:
8дм2см=…см                             35мм=…см..мм
15см=…дм…см                         3м= …дм


8*. Торт разрезали на 12 частей. Сколько частей торта съели, если осталось в 6 раз меньше, чем было?







Контрольная работа №7   по теме «Числа от1 до 1000. Сложение и вычитание»
                                
1. Запиши числа: 
триста четыре, 
двести сорок пять, 
сто шестьдесят восемь, 
девятьсот.
 Подчеркни общее количество десятков в этих числах.

2. Сравни числа, вставь вместо точек знаки: >, <, =.
760…670                        546…533                     243…253
202…220                         699…700                    379…377

3 Запиши  число,  состоящее:
а)  из 5 сот. 2 дес. 4ед=             
б) из  9 сот. 3 дес=

4.Реши  примеры, записывая  их  столбиком:
354+228          505+337             867-349             650-370




5.Реши  задачу:
В городе 148 школ, а детских садов на 40 меньше. Сколько детских учреждений в городе?
  



6. Реши задачу:
В киоске было 240 журналов. До обеда было продано 110 журналов, а после обеда ещё 100. Сколько журналов осталось у продавца?





7. Найди периметр участка прямоугольной формы, если его длина 30 м, а ширина 20 м.






8. Реши задачу:
   В кассе театра было 380 билетов. В субботу продали 140 билетов, а в воскресенье ещё 200. Сколько билетов осталось в кассе?








Контрольная работа №8   по теме «Многоугольники и геометрические тела»

1. Вычисли периметр многоугольника:
[image: ]
2. Сторона равностороннего треугольника равна 6 см. Найди периметр данного треугольника.


3. Периметр прямоугольника 38 см, ширина 9 см. Найди длину прямоугольника. Начерти данный прямоугольник.


4. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 5 дм и 9 дм.   

5.Найдите площадь квадрата со стороной 4 см.

6.Найдите площадь участка земли  прямоугольной формы, если длина участка 8 м, а ширина на 3 м меньше.





[image: ]7.Запиши название предметов. Что их объединяет?
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4. s opuHakoBbix Tpy6ouek Kona caenan
mopgenb ky6a. Onpepenure, ckonbko TpybGouex
emy noHago6unoch?
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6. YcTaHOBMTE COOTBETCTBMS MEXAY
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2. [locTpoit reoMeTpu4eckue Tena W MOAMUILKM WX Ha-
3BaHUA.
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O

YctHo peww 3agaun. OKOMo KakaoM 3agaud 3anuiuiu
B KPYXXOK 3HaK AEUCTBUS, C MOMOLLbIO KOTOPOro OHa
peluaetcs.

1) 18 puckosB ¢ dunbmamu ynakosanu B KOpob-
k1, no 6 auckoB B Kaxaylo. Ckonbko Kopobok
3aHANM 3TU AUCKU?

2) Ha wropy Ans OAHOrO OKHa HyXXHO 4 M TKa-
HU. CKONbKO METPOB 3TOM TKAaHW HYXXHO Ha LITO-
pbl ANS WeECTH TaKUX OKOH?

3) B pgByx 6ugoHax 18 n monoka, BO Bcex
noposHy. CKOJbKO NWUTPOB MONOKA B OZHOM 6u-
noHe?

4) Y Dumbl 5 p.,, a y Koctu 8 5 pas 6onbue.
Ckonbko pybneit y Koctu?

5) B xope 6bi10 27 yyeHUKOB, a B TaHLEBaJbHOM
Kpy>kke — B 3 pa3a MeHblue. CKOMbKO LWKONbHU-
KOB 6GblIO B TaHUEBaNbHOM Kpys>KKe?

6) C opHol rpapku cobpanu 36 orypuos, a c
npyron — Ha 9 orypuyos  MeHbwe. Ckonbko
orypuoB cobpanu cO BTOPOU rpspaKu?

6 Hahgu nepumeTp npsMoyronbHMKa CO CTOPOHaMM
6 cm n 3 cm.
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7 B T1péx ces3kax nyka 43 nykosuubl. B camoit pnu-
HoW — 18 nykoeuu, B cpepHei — 15, a ocranbHbie
JIYKOBULUbI — B KOPOTKOW. CKOJIbKO NYKOBWL, B KO-
poTKOM cBsA3Ke?

I

8 B 4 6aHku pasnoxkunu nopoeHy 12 Kr BapeHbs.
CKO/IbKO KMIIOrpamMMOB BapeHbsi B TPEX Takux OGaH-

kax?

) /3

Umibeny:

9 B nepsbiii aeHb Ons npountana 9 CTpaHUL KHWUMH,
a Bo BTOpoh — B 3 pasa 6onblwe. CKoNbKO CTpaHuL,
kHurn Ons npouuTana 3a 3TM OHU?

79
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4 B rapaxe B ogHoM psagy 6bino 25 mawuH, a B
apyrom — 32. Yexano 20 mawwuH. CKONbKO MaluMH
ocTanocb B rapake?

Pewn 3apauy Tpems cnocobamu.

1-i cnocob 2-i cnocob
ya y/ Val y/)
3-i cnocob

Ob6bscHM, nouemMy BO3MOXHbI 3 cnocoba pelleHus
3TOM 3ajaum.
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7 B tennvue sbipactunu 18 kr nepua, 20 kr nomupo-
poB, a orypuos Ha 6 kr 6osble, 4em nepua W no-
Mupgopos Bmecte. CKOMbKO KWIOrpamMMOB OrypLOB
BbIPACTMAW 8 Tennuue?

3aKoHuu pelwieHne U 3anuiin OoTBeT.

| SHEE | | =
A

2/ \

8 Hahgu v 3anuwun pauHY KaXXgon SOMaHoM.

P W W §

FiEiEEEEEERE L/ iNENEEEEEE R
9 1) He BbluMcnss, HaWAW W NOAYEPKHWU BeEpHble pa-
BEHCTBA.
2+6+8=2+8+6 7+50=7+3+50
4+3+6=4+6+2 30+8+20=30+20+8

2) Bbluncnu ypobHbiM cnocobom.

1342+7+28=[11 | 36+20+4+40=[11]
2249+ 18+ 11=[1 65+ 15+ 14+6=[1
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10 YctHo pewn 3agaun. CoefuHW fIMHUEN KPYXKOK C
HOMEPOM 3afa4u W KapTOuyKy, Ha KOTOPOM 3arucaHo
LEeUCcTBUE L8 €€ peLueHus.

@Ha ckoBopoae Gbiio 11 kotner. Mocne Toro
KaK HeCKO/IbKO KOT/IeT Cbenu, octanocb 6 kotnert.
Ckonbko KoTner cbenu?

o\

(2) NMocne Toro kak Mansip nokpacun 7 cKameek,
‘*@‘ octanocb nokpacutb ewé 9. Ckonbko Bcero cka-
MeeK OH [O/mKeH 6bi1 nokpacuTb?

(3) B paspeBanke BWUCAT NanbTo W KypTKM, BCEro
17 Bewen. U3 Hux 8 nanbto. CKOMbKO KypTOK B
pasgesanke?

(4)Yesxas B KOMaHAMPOBKY, nana B3sN CYMKY W
@‘ uemopaH. Macca cymku 3 kr, a uyemopaHa
12 kr. Ha cKonbko KunorpamMmoB Tsdkenee 4emo-

AaH, yeM cymka?

(5/' M3 Kop3uHbl B3AM 4 Kr CNMB Ha BapeHbe U
7 «kr cnuB Ha komnotT. CKONMbKO BCEro Kuso-
rpaMMOB C/IUB B35 M3 KOP3MHbI?

— -

1
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BRI

BblﬁepM BbIiCKa3blBaHWA, BepHble /17 3TOro0 PUCYHKA,
W NOJYEepPKHU HUX HOoMepa.

. Ecnu y durypbl Bce cTopoHbl paBHbl, TO 3TO KBajpar.
2. Ecnv nepumetp dourypbl paseH 8 cm, To 3TO Tpeyrosb-
HHK.

. MepumeTp Kakporo 4eTbipéxyronbHuka paseH 8 cM.

13 CoeauHW nuHMel KpyKOK C HOMEpPOM 3ajauv U
KapTOuKy, Ha KOTOPOW 3anucaHo BblpaXKeHue Ans eé
peweHus. 3anuiiM OTBET K KaKAoOW 3ajaue.

B opun anbbom y Cawwn nomectunocs 30 do-

G\ Torpacmii, a B gpyroi — 25. lNocne atoro Cauwe

~ ocTtanocb pasnoxuts 20 dotorpacpuin. Ckosbko
Bcero cpotorpacuii 6bino y Cawm?

30+25-20 30+ 25+ 20 30 —25—-20

Y npopasua B opHol KopauHe 6bino 30 kr s6-
([ nox, a8 npyro — 25 kr sb6nok. OH npopan
=% 20 kr sb6nok. Ckonbko KuiorpammoB s670K y
Hero ocranocb?
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PasBuBalolMe 1 MATEMATUYECKVE PACKPACKM  www.mat-raskraska.ru

35 - wénThui 62 - opaHKeBblil
36- roAYBOd 63 - PUONETOBBUI
4% - MAAUHOBBAT 64 - KpacHbtit

48 - canaToBpLL
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3. BnMwn HepocTalowme 4ucna.

6-[1=3|4+4=] | 2+3
[0-3=4|9-[]=7 |5-2=
5+[0=7|[J+3=29 [J+4
4+2=[]| O+5=10|1+7=

4. 3anonuu nponycku.
O<=0 0220
: -2:8+1: O—I/tzi-'i:
O<@=>0 O=G=0
O<20 030
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7.

Cuioxenne u Beruntanue yncena ot 1 1o 100 (vacrs 2)

Bbiuucnu.
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PassuBalolLyte U MaTeMaTAYeCKVe PacKpackM  www.mat-raskraska.ru

23- OpaHkeBbtit 5% - MAAUHOBBLY
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63- ronysoi

64-MANMHOBbLI
44 0ANATOBBLA
45~ 0paHxeBbit

84 - XéATHUA
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93 - Kpacubli

94 - eUHUU
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YUCNA OT 1 AO 100

YMHOXeHHe M peneHue (npodosxceHue)

1 CoeAnHW NWHWENH KapTOuKM, Ha KOTOPbIX 3anucaHbl
BbIP@XKEHUs C PaBHbIMK 3HadeHusMU. OB6bsICHW, noue-
My Tbl TaK cuuTaellb.

2.6+2 3.18 3.9-3 2:6+6

18+ 18 + 18

2:8-2 18-3 3-7+3

»®

4.31 13-4 14-2014:2 30#21)0+32
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15-CJ+9=18 [[1-12=24 53+7=[T]
13+01-9=9 [T1-38=0 41-Ll=40
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4 3anvwn 4 3HaueHWs a, NpU KOTOPbIX HEpPaBeHCTBO
36 — a> 36 — 4 Gymer BepHbiM.
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5 Paccmotpu PUCYHOK W 3anuiiu, 4YTO Yy3Haellb, Bbl-
YUCNAS 3HAYEeHUEe KadKAoro BblpakeHus.

NN
Il

772:3=1¢

6 Pewwu ypaeHeHus.
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4 Z-TA0= 28 [ 17 9= u
J

7 3anuwu 3HaueHue KaXXgoro npousBeneHus.
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8 Mcnonb3dysi npousBegeHus, 3anuluu TakWe MpomyLieH-
Hble uMCna, 4TOObl MONYYWSIUCb BEPHBIE PABEHCTBA.

BUEK 3K SV ERRKOES
=4 7 2 L :
(i (D e D

9 CoefuHU NWUHMEH KPY>XOK C HOMEpOM 3ajaud U pam-
Ky, B KOTOPOW 3anucaHo eé peLlueHue.

’\/D B kaxpolh Kopobke no 8 wurpywek.
8+2=10 CKONbKO MUrpywek B [ABYX Takux Kopob-
Kax?

@) Mén pasnoxunu B GaHkW, no 2 Kkr B
kaxpylo. Ckonbko 6aHOK noHagobuioch
8.-2=16 ansa 8 kr Mé,ﬂa?

’\..’ﬂ Ha opHy Myxckylo pybaluky npuluMBaoT
8:2=4 8 nyroBuMu, a Ha oOfAHY [ETCKylo — Ha
2 nyrosuubl MeHblwe. CKONbKO Nyroswl,
NPUWKBAIOT Ha AETCKylo pybaluky?

10 [ge BuTpuHbl MarasuHa ocsewaioT 35 namnouek. B
opHoW BuTpuHe 17 namnouek. CKoONbKO namnouyek B
APYro BuUTpuHE?

(TIII T T I T ITT {dllaeI TTT 1T 1]

10
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11 1) B pmByx opuHakosbix naxketax 4 kr Mmyku. Ckonb-
KO KW/IIOrpaMMOB MyKW B MSTW TaKWX mnaketax?

3aKOHUYM CXeMaTHYecKHi PUCYHOK W pelun 3ajady.
| ' | I [ [
i 3 ‘

/2
2) Ckonbko notpebyercs naketos, utobbl pacdaco-
BaTb TakuM >xe crocobom 18 kr myku?

m
12

14:7] [16:2] [10:5] [18:2] [8:4]
O] O O \

13 MMocTaBb 3HaKK [EUCTBUI «+», «—» W, ecnu Haao,
pacctaBb CKOOKM TaK, 4TOGbl MONYYMNUCb BEpHble

paBeHcTBa.
1307106=86 730706=60
1307106=172 7130706=174

14 Halign v 3anvwu 2 yucna, cymma KOTOpbIX pasHa
17, a pasHoctb — 5. il BIEE I
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15 VYctHo pewwu 3apaun. OKono KapoW 3afaud 3anuiuu
B KPYXOK 3HaK [AEHCTBWS, C MOMOLLBIO KOTOPOro OHa
peluaetcs.

12

o

of

1) B kpaesegueckom Mysee 12 3anos. Pebarta
ocmoTpenu yxe 8 3anoe. Ckonbko 3anoB UM
ocTtanocb 0cMoTpeTb?

2) B cembe 7 maneHbkux anbbomos ans o-
Torpacpuit 1 4 6onbwnx. Ha ckonbko 6osnblue
ManeHbKux anbbomos, uem 6GonbLIMX?

3) Y Onu 6bino 18 menkoB. Heckonbko Menkos
OHa M3pacxopoBasna, W y Heé octanocb 7 Men-
koB. Ckonbko menkoe Ons u3spacxoposana?

4) Mocne Toro kak B Mara3uHe npojanu sbno-
ku u3 30 AwwMkos, octanoch eweé 26 SAWMKOB C
sbnokamu. CKOJIBKO BCEro ALWMKOB C sbnokamu
6bi0 B MarasuHe cHauyana?

5) BubnvoTekapb paccTaBun BCE KHWIM Ha
2 nonku, no 9 KHWr Ha kaxpylo. Ckonbko Bce-
ro KHWr pacctasun 6Gubnuortekapb?

6) Ha 2 paBHbie komaHgpl pasgenunuce 16 yue-
HUKOB. CKONbKO YYEHWKOB B KaXKgol komange?
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19 Ha wusroTosneHue rpysosoit MalwMHbl nowno 23 gae-
Taqn KOHCTPYKTOPa, @ Ha MW3roTOBNEHWE MNOABEMHOTO
KpaHa — Ha 7 petaned 6onbwe. Ckonbko Bcero fe-
Tanei NOWO Ha M3rOTOB/IEHWE 3TUX MalunH?

20 BocctaHoBM nponyleHHble LMdpbl, 4TOBbI BblUMCIE-
HWA CTanW BEpHbIMM.

4 e 5
Z

A

+
+

21 [lopucyit n packpacb Urypbl Tak, 4TOGbl PUCYHKH
CTa/lu  CUMMETPUYHBIMU.
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23 1) BcnoMHM, B KaKOM MOPAAKE BbINOMHSAIOTCS
[elCTBUA B UMCNOBbIX BbIPaXKEHWSX, M 3anuwu B
OKOLLKax, KaKoW LWeHOK [AOJKEH WATU MepebiM, BTO-
pbIM, TPETbUM.

2) PaccmoTpu cnepyloliMe BbIpaXKEHWs W 3anwiuu,
Kakoe AeACTBME HAAO BbIMONHUTL MEPBbIM, Kakoe —
BTOPbIM. BbinosiHu BbiuMCEHMS.

19+(B7-7)=11 15:5+64=[[|
40+8—12=[11 (61—40):3=1[_
10+8-3=[1]1 27:(14—5)=

24 Haligu W 3anuWwK NEpUMETP KaXK[OrO MHOrOyrosb-
HUKa.
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25 Ha BbicTaBKe AETCKMX PHMCYHKOB Ha MepBOM CTeHe

6bi10 45 pUCYyHKOB, Ha BTOPOM — Ha 5 puCyHKOB
MeHblle, YeM Ha NepBOW, a Ha TpeTbeh — Ha 7 pu-
CyHKOB 6Gosiblie, yeM Ha BTOPOW. CKONbKO PHUCYHKOB
6bi10 Ha TpeTbed creHe?

Mpounta Kaablh BOMPOC M 3aMuWK K  HeEMY
LEeUCTBHE.

1) CKOMbKO PWUCYHKOB Ha BTOpOW cTeHe?

2) CKONbKO PHUCYHKOB Ha TpeTbel cTeHe?

[T T I T I T T VBT TTT 11T

26 3anonHM OKOWKM HYXXHbIMW UMCNaMMU.
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2D 18(3=6 1803=15
6C8=8  703=21

28 Mawma pasnoxuna 12 6nuHoB Ha 2 Tapenku. Ckonb-
Ko 6nMHOB Morno 6biTb Ha ofHOM Tapenke?

1) 3anuwu HECKONbKO OTBETOB.

2) 3anuwn CnoBo, KOTOPbIM HAafO AOMOJHWTb YC/O-
BMe 3ajauu, uToObl y Heé Obln OfMH OTBET.

Pewwn nonyuenHyto 3agauvy.

() 4T 8 1 1 1

29 Ha 2 nonku noctaBunu 16 KHUr, pacnpegenus ux
nopoBHy. CKOMbKO HYXXHO MOMOK, 4TOBbI TaKk >Ke
pacctasutb 24 KHuru?

17
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31 BbinonHW BbluKMCNEHUA W cAenail NpPoBEpPKY.

7 84 o)
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32 Haign nepumetp npsimoyronsHuka ABCD.
B (6

A D
CKONbKO OceW CUMMETpWUM y npsMoyronbHuka? ||

33 CoeauHu oTpeskamMu uucna B NOpsifke WX yBesnude-
Hus, HaumHaa ¢ 0 W npubasnss no 4.
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36 3anuwu BbipaXKEHWs U BbIYMCAM MX 3HAUYEHMS.
1) U3 uucna 80 BbiyecTb pasHocTb uucen 54 u 4.

2) MNpousseperne umcen 9 u 4 yeenuuutb Ha 20.

3) Oenumoe 32, penutenp 8. Haitu vacTtHoe.

4) Cymmy umcen 6 n 3 ymMHOXMUTb Ha 3.
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38 1Opa noiiman 9 pbib, a nana — 12. Mama pasnoxu-
na Bce pbibbl B 3 KacTptonu nopoeHy. Ckonbko pbi6
oKasanocb B Kaxpow Kactptone?

3anuiuM, YTo y3Haellb, BbIMNONHWUB LEHCTBUS.

+

Ombem:

39 CoenuHu nMHMEN KPYKOK C HOMEpPOM 3afauM M Kap-
TOUKY, Ha KOTOPOM 3anucaHO eé peLueHue.

8—4=4
8+4=12
8-4=32
8:4=2

20

@ OpHa Tetpagb ctout 8 p. Ckonbko
crosT 4 Takue TeTpagu?

@ Tetpagb ctout 8 p., a anbbom — Ha
4 p. popoxe. Ckonbko cTouT anbbom?

@ 3a 4 opuHaKOBbIX flaCTUKa 3annatuiu
8 p. CKONbKO CTOMT OAMH nlacTuk?

QD OpHa pyuka ctout 4 p. Ckonbko Ta-
KMX pyyeK MOXHO KynuTb Ha 8 p.?
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40 BbinonHM BbluMCNeHUS W Cpenail NpOBepKy.

8

+

T mmub, %

41 Ha Kakoe 4YWCNO HY>KHO YMHOXWTb MEPBbIA MHOXM-
Tenb, 4Tobbl 3anUCb NPOM3BEAEHWsS OKaH4MBanacb 3a-
[laHHbIMKU  uudopamu? 3anosiHK NpoMycKu.

= 4= 61 =%
=17 T e SN
2 ®
1 mO10 cum 10 mCO1m 1 emC 10 mm
35 cMm ) 53 cm 4 gmC 40 cm 50 D1 m

43 Hakgn npaBuno, nNo KOTOPOMY COCTaBfeH psf Y-
cen, W 3anduuM nponylieHHble 4ucna.

30, 27, 24, i ; L1 42,

21
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44 Boyucaumenvras mawuna paboTaer Tak:

BT

1) 3anuwu, kakue uucna 6GyayT nonyyatbcs Ha
BbIXOfle M3 MallMHbl, €C/M Ha BXOj MojaBaTb 4Wcna:
7, 2, 4, 6, 8, 5.

2) 3anuwM, KakMe 4ucna Hafo nojasaTtb Ha BXOL B
MalmnHy, 4ToBbl Ha BbIXOAE MOMydYaTb uYMCNA:
32, 8, 28, 24, 36, 20, 16.

45 Tans oTpesana or neHtbl 4 pasa no 6 am. Ckosbko
BCEro [eLUMEeTPOB /NieHTbl oTpe3ana TaHsa?

46 14070 2=0 180304=2

9080 7=8 200403=2

47 Haigu owwbku W WcnpaBb MX.
24—6=17 44+2=2-3 4.5=
36+5=42 2:8=9+17 6-3=

22
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48 YctHo cpasHu 3apaud. Cpenali cxemaTuueckuil uep-
TEX K KaKOOW 3afjaye W peln eé.

1) C opHoro yuactka cobpanu 8 kr kabaukos, a ¢
npyroro — 8 3 pasa 6Gonbwe. CKOMbKO BCEro Kuo-
rpamMmoB kabadykoB cobpanu c ABYX ydacTkos?

2) C opHoro yuactka cobpanu 8 kr kabaukos, a ¢
npyroro — Ha 3 kr Gosnblwe. CKOMbKO BCEro Kuso-
rpamMmoB kabaukos cobpanu c ABYX ydacTkos?

23
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50 CoeauHu nWHMeNH KapTOUYKM, Ha KOTOPbIX 3anUCaHo
BbIPaXKEHWE W €ro 3HayeHue.

5.

8

6-4 9-5 2054 5.3 155 5.7

G E @ @ @ E G
8-3 50—5 7+ 8 27:9 10:2 26+9
51

Ins petckoro capa Kynuau 24 ManeHbKMX Msda, a

6onbwmx — B 4 pasa Menbie. CKOMbKO BCEro Msuen
Kynuan?

1) 3anuwu peleHWe 3afayd No AEUCTBUSM.

) \

2) 3akpacb KapTOuKy CO C/lOBaMM, Ha KOTOpble Ha-
[0 3aMeHUTb MOAYEPKHYTble B 3ajaye cnoea, 4ToObl
nepBbiM B €& pelleHWH Oblio Takoe AeHCTBHe:

B 4 pasa 6onbue

24

3aKoHuH pelweHne 3agayu.

Ha 4 MsAvYa MeHblue

Ha 4 msua Gonble
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52 Haueptv npsamoyronbHuk ABCD co  cTopoHamu
2 cM v 4 cm. Halgu ero nepumertp.

54 1) Pewwn ypasHeHus nopGopoMm.
6-x=24 3B:x=17 y:4=17

2) 3anuiuM pelueHWsi ypaBHEHWIH W CLenaid NpOBEpPKY.

=134 [ [A5-= 4= =[47

25
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55 VYctHo pewu 3agaun. OKONO KakOoW 3ajaud 3anuiiu
B KPY>KOK 3HaK AEHCTBWS, C MOMOLLbIO KOTOPOro OHa
peluaetcs.

56

26

O

O

i, . . .

1) Onvna 6yc 36 cm, a 6pacnetr B 4 pasa Ko-
poue, uem Oycbl. Hanau anuny Gpacneta.

2) 36 cTakaHOB C 4aeM pacCTaBW/iM Ha CTO/U-
KM, no 4 crakaHa Ha Kaxabliih. Ha ckonbko
CTO/IMKOB MOCTaBU/M CTakaHbl ¢ 4yaem?

3) Ckonbko kunorpammoB s610k B 4 KopauHax,
ecnM B KaXaoW M3 Hux no 9 kr a6nok?

4) 3a 8 opuHakoBbIX TeTpageu 3annartuau
32 p. Ckonbko cTOMT opHa TeTpapb?

5) B Tteneurpe komaHga «Butasu» nonyuuna
24 ouka, a komaHga «bBypatuHo» — 8 oukoB.
Bo ckonbko pa3 Gosnblue OYKOB nosyunna Ko-
MaHpa «Butsasu», uem komaHga «BypartuHo»?

+8 \O/u \O/ X»
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57 CpaBHW MHOrOYrofibHUKM M [JIMHbI WX CTOPOH.
[Jorapaiics, Ha CKONbKO CaHTUMETPOB NepUMETp
wectuyronbHuka Gypetr  Gonblue, uemM  nepuMmeTp
NSATHYrONbHAKA, W 3anulWK OTBET: Ha cM.

npOBepb BblYMC/IEHUSAMU.

CKONbKO OCeH CMMMETPUM Yy [aHHOTO NATUYrofib-
nuka? [

58 BbluMciM 3HaueHUs BbIPaXKEHUH.

7= \Q‘— 3=
A 4= F+ L) 3=
4 3+ 20-15= =
59 | Muoswrens 9| 5|7 |4a|3]|o9
MHoxwuTenb 8 7
Mpown3ssepneHue 45 21 27 | 36

27
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60

61

CpaBHu Kaxpylo napy ypasHeHud. CpaBHW X W y “
NOCTaBb HYXXHbIA 3HaK, He peluas ypaBHEHWM.

x+13=30 24+ x=47 x—15=30
13+ y=40 y+ 26 =47 y—25=30
xQy x0Dy 2Oy

Mane 27 net, a cbiH B 9 pa3 monoxe nanbl. Ckosb-
KO neT CbiHy?

62 [Jouepn 5 ner, a mama Ha 25 ner craplwe Jodepu.
Bo ckonbko pas Mama crapwe godepu?
P EE [ EElE] [ \
150 I \ [ 14 1] \ \
[T \ [ Umibeny:| || \
63 8 5=40 3006= 24 60 8=14
2107=14 3006=5 2005=4
45()9=5 30()6=36 35()7=5
64
45:9.[]=15 4.8+ =40
28:[1.2=14 6-L1-9=9

28
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65 3anuwmu Bblpa>k€HUA W BbIYUC/IK UX 3HaYeHUs.

1) PasHoctb uucen 78 u 70 yBenuwuutb B 5 pas.

2) Cymmy umcen 43 u 30 ysenuuute Ha 5.

3) PasHoctb umcen 30 v 10 ymeHbwuTb Ha 7.

4) Cymmy uucen 20 u 15 ymeHbwutb B 7 pas.

66 Jenvumoe 28 45 18 25
[Jenutens 7 8 9 4
YactHoe 4 5 8 5

67

—14 <77 + >
y = [0+ =
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68

[Z-1 =3 36:] = er— 40+ 1=
K =27 EHEE B‘«‘\‘_ T =
4=24 = 8- =120=1%0
69 Ha 3 opuHakoeble wWwTOpbl M3pacxogosant 18 M Tka-
HU. CKOMbKO TakMX WTOP MOXHO cwuTb M3 30 ™
TakoW >xe TKaHu?
IS MBS, \ HISIS) S
[ [[] [ 1A [p] | L b
N O \ ; ]
70 1) CoeauHu NMHUEH KPYKOK C HOMEPOM KpaTKOM

3arMcyM 3ajadu W paMKy, B KOTOPOW 3arucaHo Bbipa-
JKEHUe AN €€ peLueHHs.

P B 1-ii kopauHe — 9 kr

Q) Bo 2-ii kop3uHe — Ha 3 kr 6osbwe, yem B 1-#
Bcero B obeux KopauHax — ?
9+9:3=[] 9+(9—-3)=
9+9+3= 9+9.3=

B 1-# kop3uHe — 9 kr

(2){ Bo 2-i kopauHe — B 3 pasa 6onbwe, uem B 1-i

30

Bcero B 0bGeux kopauHax — ?
2) BbluMciKM 3HaYeHUE KaXKAOro BblpakeHws.
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71 Onpepenu nopsaok BbINONHEHUA AENHCTBUI B KaXKAOM
BbIPaXKEHUW W BbIYMC/IM €ro 3HAYeHHe.

| [ ]
+| 19 7= 49—, ﬂ‘ : =
|
+ = 4 + g1 7=
72
YBennub B 5 pas YBennub Ha 5
i 5 9 6 8 8 16 12 18

73 Pewwu ypasHeHus.

+70=126 | &~

I
S
|
BN
]
N

74 Haign v 3anuwM 2 uucna, cyMMa KOTOPbIX paBHa
9, a npoussenenune — 20.

31
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75 Macca opHoro naketra c kaprocgenem 4 kr. Ckosbko
KMnorpammoB Kaptodhensi B 7 Takux nakertax?

y

O] ERERY7

Cocraeb YCTHO 4 3anuvluin B Ta6m4ue 2 3apauu, 06-

paTHble AaHHOW, M peln MX.

Macca opHoro Konunuectso
nakerta nakeTos

Macca Bcex
naxkeTos

Onibom:

76 B KkaxpoW cxeme YCTAHOBM MNOPAAOK BbINOJHEHWS
AEUCTBUW U YKaXKM €ro Haf, 3Hakamu [EUCTBUM.

+0- HO-D-
#(Ld=L1]) =4+
+0- O-D:

7 ®

2 m(O8 am 2 gm (D52 cm

17 cm )71 mm 4 em 30 mm

32

1 4100 muH
45 mun O 1y
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78 PaCKpaCb KapTO4KK, Ha KOTOpPbIX 3anucaHbl BblpaxKe-

HUSl C PaBHbIMKM 3HAYEHUSIMM, TaK: 3 — KENTbiM,
4 — 3enéHbiM, 5 — KpacHbIM, 6 — cWUHWUM, T — Ko-
PHUHEBbBIM.

79

[14:2 ] 18:6 [ 12:2 By
21:3 [s2:8] 7] 249
28:4 24:4 18:3 27:9

36:9 35:7 12:4 30:5

Y Opbi 66110 30 conpatukos. OH NoNoOXWn B Ko-
pobKy 2 congatMka, a oOCTajbHbIX pacCTasui B
psgbl, no 4 conpatMka B Kaxabld. CKonbko psaos
y HEro nony4yunocb?

Mpouutal Kaxkabi BoMpoc. 3anuiuiu  AeucTBue K
KaXXAoMy BOMPOCY.

1) Ckonbko conpatukos tOpa pacctasun B psagbi?

2) CKOMbKO PAfOB Yy HEro nosy4nnocb?

i [T 11 Ul TT 111

33
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80 Haihagu nepumeTp npAMOYroNbHUKA CO CTOPOHAMM
anvHot 1 cm 4 cm. Haueptd npsMoyrosibHuK c
TakWM K€ MepuUMEeTPOM, HO CO CTOPOHaMW ApYyrow
[IMHbI, BbIDQKEHHOM B CaHTUMeTpax.

55 050 50 55 60 0 5

82 | Cparaemoe | 13 4 7 18 | 23
Cnaraemoe 1 |® 5 9 6
Cymma 18| 40 | 38 46

83 BbinonHK BblUMCNEHUS M CLenak NpoBepKy.

7
4 4

+

34
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84 VYctHo pewu 3agaud. CoeauHWM NMHUENH KPYKOK C
HOMEPOM 3afjadd M KapTOuKy, Ha KOTOPOW 3anucaHo

@

@4

85

86 Cocrtasb no Tabnuue 3 3ajaud, pewM WX M 3anuiuu
oTBeTbl 3ajay B CBOBOAHbIX KieTkax Tabnuubl.

BblpaXXeHWe Anis eé

peLueHus.

Tave 12 ner, Cawe 4 roga. Bo ckonbko pa3s
Tans crapwe Cawu?

12—4

12+ 4

12: 4

TaHe 12 nert, Cawe 4
Tans crapwe Cawwu?

roga. Ha ckonbko ner

a 20

12|28

16

36 | 24

a 4 [

=

a— 4 [

KonuuectBo kpecen Konuyecteo B
cero Kpeces
B OOHOM psgy psipoB
9 «p. 5 p. T M )
- 5 p. 45 kp.
9 «p. EEETE] 45 Kp.

35
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87 LWwhyp paumon 15 ™M paspesaim Ha 3 paBHble uacTu.
Ha cKkonbko TakuMXx >Ke uvacTed MOXHO pa3pesaTb
WHYp AnuHOM 40 m?

\ \ \ \
\ N/, ZT**7*+

X D ® L @ |
JlononHu Kapoe BbiCKasbiBaHWE TakMM C/IOBOM, YTO-
6bl OHO CTanoO BEPHbIM [/ [AHHOTO PUCYHKA.

1. Ecnu dpurypa npsMoyrosibHuK, TO OHa

uBeTa.

2. Ecnu durypa KpacHoro uperta, TO 3TO

3. Ec/v y dourypbl BCe yrbl — TO 3TO

TPeyrosibHuK.
89 (36:6 42:6 r18:6| |54:6 |30:6| |48:6|
9 [7-16-8= T9-[8:]24

v = 4 9-124 =

20476 4= 1 [27:(39- =
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91 Pewwu ypasHeHus, noabupas 3HauyeHWs .

x-6=30 x-71=42

9+ x=9 x—12 =0

2= SN SEEERES |
92

YmeHbwn Ha 6 YmeHbwn B 6 pas
17 9 1" 48 24 42 | 36 12 30

O L]

O

93 Mama nonoxwuna nenbmeHu Ha 3 Tapenku, no 8 Ha
Kaxaylo, u 5 nenbmeHeW ocTasocb B KacTpione.
Ckonbko nenbMmeHeid 6Gbino B KacTpione cHavana?

BbluMcin M 3anuwu, 4TO y3Haellb, BbINONHWB KaX-

noe aencTeue.

.ﬁ:
2 +A=
ey
94 (7+[1):8=2 (42-[T1-5=30
(19+[):9=3 54:((T1-7)=9
(T1-4:7=8 (CT1—30)-6=54
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95 CoctaBb BCe BO3MOXHble paBeHCTBa, WCMNOb3ysa cie-
AaylouiMe BblipayXKeHUA:

48:8; 45:9; 54:9; 95—90; 3-2; 18:3; 30:6.

96 Poibonoe noiiman 15 okyHeW, epwei B 3 pasa
MeHbLLE, YeM OKyHel, a Kapaced Ha 7 6osnblue, yem
epwei. Ckonbko Kapaced noilman pbibonos?

3anuwu BOMPOCHI, Ha KOTOPble OTBETHLUb, BbINOIHUB
LEencTBUs.

Il
N

O
i
I
.

Ormiber
- _.---

38
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98 HailoM npasuno, NO KOTOPOMY 3anucaHbl BblpaXKeHWs!
B KaXAOM CTONOWKE, 3anqiun ewé no 3 BbipaxkeHWs
W BbIUUC/IU 3HAYEHWS| BCEX BbIPAKEHUM.

M
I
Nl
|
I

99 Tans Hawna 9 opexos, a lOns — Ha 3 opexa 6osb-
we, yem TaHs. ManeHbkas JleHa He Hawna HU of-
HOro Opexa, HO [EBOYKW pa3fenunM BCe Opexu no-
poBHy. CKOMbKO OpexoB Mosiyduna Kaxkaas nesouxa?

BbluMciiM  3HaueHWs  BbIPaXKEHWM W 3amnuluM, YTO
y3Haellb, BbINONHWB KaX[oe AencTBHe.

+

+ 72
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Foal e e e

101

Ymenbluaemoe | 43 | 50 ]| 24 72 | 96
Bbiuntaemoe 8 15| 13 | 20 16
PasHoctb 9 |70 38 | 12

102 Typuctbl OTNpasunuMcb B nNOXoA: oOAHa rpynna B
7 nopkax, mo 3 uyenoeeka B KaXAOM, a BTopas —
B 5 nopkax, no 4 uyenoBeka B KaXXAOW.

BbluMcin 3HaueHue Kaxporo BblpaXXEHUS M 3anuium,
4YTO OHO O3Ha4aer.

2=

14 -[D=

_[,/. =

40
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104 BbinonHu BbluMCNEHMA W caenadt NpPoBEepKy.

[ 14 2 63 74
P ]

105 1) Mepsoe uucno 35, sTopoe — B 5 pas MeHbuwe
nepsoro. Ha ckonbko nepsoe uucno 6onbwe BTO-
poro?

2) Mepeoe uucno 27, sTopoe — Ha 18 MeHblie nep-
Boro. Bo ckonbko pa3 BTOpoe 4WCNO MeHblue nep-
Boro?

3) Mepsoe uucno 9, sTopoe — B 7 pa3 6Gonble
nepeoro. Ha CKONbKO MepBOE YMCNO MeHblue BTO-

106 3anuwm TonbKo OTBET Ha BOMPOC 3ajauu.

Nlena B3sina 3 MoHetbl. Kakumu mornu 6bitb 3Tu
MOHeTbl, ecnu Jlena B3sna 20 k.?

o

Ui T 1111111 i O W

a1
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107 Macca srHénka 12 kr, a Macca ueHka Ha 9 kr
meHblie. Bo ckonbko pa3 ArHEHOK Tsbkenee LieHka?

/i
1mben
108
5.7>5- 7-4<7- 6-7+6=6-
3-4+[[]=23 6-7+8= 7-8-[11=30

109 Bbiumcnu 3HaueHUs BbipaXKeHHH.

76 19= BEDKVE:CEREREEE
L EEBRE 176-9)=

DI HRE +30/:9

110 B ogHom nopvesge Hosoro poma 9 aTaxei, no
7 KBapTMp Ha KaXAOM 3JTaxe. 3acefieHbl yxe
30 kBapTup. Cko/MbKO KBapTHMp B 3TOM [AOME el He
3aceneHo?

42
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111 Cocrasb no pgaHHbiM B Tabnuue 3 3ajaud, pewmd ux
M 3anqwu OTBeTbl.

Llena Konuuecteo | Cronumoctb
7 p. [ 42 p.

6 wr. 54 p.
5 p. 9 wr.

112 BobinonHu BbluMCNEHUS W cAenald NpPoBEpKy.

L -

oy by ol
T2 -+ Z/ T

113 Uamepb pnuHy otpeska AB. Haueptn ewgé 2 otpes-
Ka: otpe3ok CD, KoTopbih Ha 4 cM ANMHHee oOTpes-
ka AB, u otpesok MK, KoTopbiii B 2 pasa [A/MHHee
oTtpeska AB.

A B

43
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" (7] (7] [ [577) (2] (67

115 1) Pewwn ypasHenus noabopom.

x-6=42 x:4=38 54:x=6 9.x=45
ESEENESENSSERESEENESENES SBE

2) CoctaBb M 3anuwu 2 pasHbIX YpaBHEHUS C
HEW3BECTHbIM MHOXWTENeM Tak, 4ToObl 3HadYeHue
Heu3BecTHoro 6bi1o0 pasHo 7.

116 Coctasb no Tabnuue 2 3agayn M pewn Mx.

Cobpanu 3aconunun Ocranocb
1 40 «kr 25 kr u 5 kr 2
2|25 kr u 5 kr 2 12 kr
Va! Y/ Val y/)
v U

44
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117

B 4 opuHakoBble KOPOBKM pasfoXuau MNOPOBHY
24 kaparpawa. CKofbKO KapaHpawew B 7 Takux
kopobkax?

3anv|um BOMPOCHI, Ha KOTOpble OTBETULUb, BbINOJIHUB
[eNCTBUs.

4:5=6 (5]
2
6-17=142 (K]
Ok
118 3anuwm Bce paBysHauHble uuCna, Y KOTOPbIX:

1) uucno pecsatkoB Ha 2 6Gosblie, YeM  YMC/IO
enuHuL;

2) uucno pecatkoB B 2 pasa Oosblie, YEM YUCNO
efuHuL;

3) B paspsge eauHWL CTOMT uudpa 7.

45
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119 MopuepkHW Te BblpaxkeHWs, B KOTOPbIX NocneaHee
[eHCTBUE — YMHOXEHHWE. BbluMCiM 3HayeHWst Bcex Bbl-

paxeH1H.
P
e T
A 5+7-13= 13- 18:14= \

120 MocTaBb 3HaKM AEWCTBUIM M, ecnu Hafo, CKOBKM Tak,
uTobbl paBeHCTBA CTanM BepHbIMM.

16C809=72 | 9030 6=18 10304=49
804C9=36 | 13050C8=64 | 280705=7
121 ®

4 gmO3m 4w 9 emCU 59 em | 1 m9 am
6 amO9 cm 68 cM 8 am 6 cm 99 MmO 1 am

122 Mpopasey nonyuun Ha 6Gase 50 nadek MopokeHoro.
Yepes gBa uyaca y Hero ocrtajocb TONMbKO 5 nadek.
CKONbKO nayek MOPOXEHOro OH npojan 3a ABa
vaca?
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ek s

28 [G5-[27:[9= (28] 18=
+ 7= (% 9-140)=
125 B 6Gpacnete 17 kpacHbix M cuHux BycuHok. Ckosb-
KO cuHWMX BycuHOK B Opacnete, ecnu KpacHbix 6y-
CMHOK Ha opHy Gosblie, yem CuHWUX?
3anuwK ToNbKo OTBeT.
P
\ \ [[TTTTT V4l 7 N T i O
126 Macca 6ouowka BmecTe c mémom 20 kr, a 6es

mépna 2 kr. Bo ckonbko pa3 macca Mépa B 3TOM
6ouoHke Gonblue Macchl camoro 6o4oHka?

3anuwu, uto y3Haellb NepBbiM AEUCTBUMEM, 3aKOHYW
pelieHre U Hanuwn OTBeT.
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127 3akpacb oaHMM M TeM >Ke LBETOM Te KapTOukMu, Ha
KOTOPbIX 3anucaHbl BbIPAXKEHWSI C PaBHbIMKU 3Haue-
HUAMU.

16:2 ks, 2.4 18:3 36:6

40:5 64:8

3.2 05022 24:4

128 1) Ymenbwaemoe 80, pasHoctb 34. Haigu BbluuTae-
Moe.

2) Bobiuntaemoe 17, pasnoctb 40. Haigu ymeHbluae-
Moe.

129 Mocne Ttoro kak xossiika npogana 20 Kr orypuos,
en octanocb npogatb 12 kr. CKOJbKO KWIOrpamMmoB
OrypLUOB OHa MnpuBe3na ANs NPOAAKU?

y)

Ly L um 2 [

" SHOAOLEAEG

1
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131 F =3 =
6= +H7=75
132
Muoxutens 5 7 9 6
MHuoxutens 8 9 4 8 9 7
MpoussepeHu1e [ [1] 36 [ 72 | 56 |[ ]| 49
133 3anuwu BbipaxkeHusi, B KoTopbix: 1) pasHocTb AByX
yucen paeHa 0; 2) npousBefeHue ABYX UYMCEN pas-
Ho 0.
BEEEEHEEENEEEEEEEIESEES
134 XypoxHuky Hago 6bino cpenatb 68 puCyHKOB K

mynbTpuabmy. Mocne toro kak oH cgenan 20 pu-
CYHKOB B MOHEAENbHUK W HECKONbKO PHUCYHKOB BO
BTOPHUK, €My ocTanocb caenatb 25 pUCYHKOB.
CKONMbKO PUCYHKOB XYAOXHWK CAenan BO BTOPHUK?

Pewn 3apauy gasyms cnocobamu.
1-4 cnocob 2-i cnocob

49
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135 Bce s6n0ku pasnoxunu Ha 4 Tapenku, no 3 sbnoka
Ha KaXaylo, a BCe rpywW — Ha 5 ApYyrux Tapenok,
no 6 rpyw Ha Kaxayto. Bbluucan 3HadeHue Kaxporo

BblpaXXeHWUs W 3anuiiu,

4YTO OHO O3Ha4aer.

4=

%
I

6 -

4

136 Haliam npaBuno, No KOTOPOMY COCTaB/ieHbl BblpaX<e-

HUS B KaAoM cTonbuke, 3anviun ewg no 2 Bbipa-
SKEHUsI U BbIMOSIHWA BbIYMCIIEHUS.

137 3anvwwM gBa uucna, Kak4OE M3 KOTOPbIX LENWUTCS Ha
2, Ha 3, Ha 6 u Ha 9 opHOBpEMeHHO.

50
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138 Pewu 3apauM, coctaBisis BblpaXKeHMUs.

1) Y noptHuxu 40 katywek ¢ HuTKamu. M3 Hux
12 katywek c 6enbiMu HUTKaMu, 8 — C uépHbIMM, a
ocTasbHble C UBETHbIMM HHUTKaMW. Ckosibko y nopT-
HWUXW KaTylleK C LBETHbIMWU HUTKamu?

EIESERESEEEEE EEEEEEE]

2) 3an ocsewator 8 noctp, no 9 namMnoyek B Kaxk-
nov, u eweé 10 namnouek Han cueHol. Ckonbko
BCEro J/lamMno4yek ocBellaeT 3toT 3an?

o

il \ 970 i i)
M3menn Bonpoc 3agaum 2), utobbl OHa pelanachb
Tak:
9:8—10=62 (n.)
3anuwmM 3TOT BOMpOC.

139

8759575 00- =

| | 3 = — (4=
—[40/:17= 9= 6@ =
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140 Halign ownbku W Wcnpasb WX.

3-4=2-6 81:9<12—-4 5-8=8-5
9:3>7-4 72:9>13-5 56:8>54:9

141 B tpéx kopobkax nomectunoch 12 urpyiiek, nopos-
Hy Bo Bcex. Ckonbko Kopobok notpebyerca pns
yKNafKu TakuMm cnocobom 28 Takux ke urpyliek?

y/al
RN
142 Haigy nnowamb KaXaoro NPAMOYroNbHUKA.
B C
o E
|
|
|
|
. K M
A D
Mnowaan NPAMOYroNbHUKOB:
ABCD KOEM [
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143 1) Peww ypasHeHus nopbopom.

x:4=8 x:6=9 x:8=17 42:x=6
= = =] [ [ =]
2) 3anuwu pelleHWs ypaBHEHWH chenai npoBsepKy.

7

+
Il
NN
|
Il

144 Ha nepeoit annee napka nocagunu 18 caxeHues, Ha
BTOPOM — B 2 pasa MeHblue, YeM Ha MepBOM, a Ha
Tpetbe — Ha 10 caxeHues
BTOpoi. CKONbKO CcaXKeHLEB MNOCafuIM Ha TpeTber

annee?

6Gonbuue,

yem

3aKOH‘-IM NOACHEHUA U 3anuuM K HUM AeﬁCTBMﬂ.

V)

/3

— nocagunn Ha
nocaguin Ha

i

TR

Ha
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145 Paccmotpu Tabnuuy yYMHOMXKeHMs.

54

000060000

(2] 4

306|912 ]
4|8 [12]16 24

5 40
6 ] -
(7] (21| &3

8 ]

O=

1) Kakue umcna [omkHbl ObiTb 3anucaHbl B CUHMX
Knetkax? 3anuiinM 3TW 4uchna.

2) Haigu mecta B Tabnuue, Ha KOTOPbIX AOMKHbI
croate uucna: 25, 36, 64, 81. 3anuwu 3t uucna.

3) 3anonHu Bce cBoBOAHblE KAETKM Tabauupl.

4) TMposepb, 4TO NJOWaAb KaKAOW KneTKW Tabnuubl
pasHa 1 cm2

5) Haigu no Ttabnuue u obBefu KpacHbiM LBETOM,
ueMy paBHa naowanb KBagpara co CTOPOHOM 5 cm,
8 cM, 9 cm; nnowanb NPAMOYrofibHWKA CO CTOPOHa-
MU 6 cMmu 9 cm 8 cm u 6 cm.
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146 81:9 ) []=18

4.6 0

18:

=
Q7=63

36:40O [0=54
3-3000=63
36:[ 10 5=20

147 B 71péx kopobkax 27 «kr 6aHaHOB, BO BCEX MO-
poeHy. CKonbkO KunorpammoB GaHaHOB B 7 TakWx
Kopobkax?

3aKOHUM MOSICHEHWS W 3amWlUKM K HUM LEeHCTBHUS.

2 ﬁ” £ M&
CanarHon
O T |

148 3anuwu pelweHus 3amau, COCTaBNAS BbIPAKEHWS.

1) B 5 kopobkax 30 Tiobukos c 3ybHOW nacToM,
BO BCex nopoBHy. CKONbKO TakWx TiOBWKOB C 3y6-

HOM nactol B 9 Takux Kopobkax?

y

2) B 5 kopobkax 30 Tio6ukoB c 3yGHOW nacTow,
Bo Bcex noposHy. Ckonbko Takux Kkopobok noTpe-
6yertcs, utobbl ynoxutb 54 Takux Tiobuka ¢ 3y6HOM
nacroi?

y

17U
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149 VYcrtHo coctasb 3apady no BbipakeHuio 42:6 - 9.

Pewm 3Ty 3ajayy MW 3anuuu OoTBeT.

[T IT T I T bl TTTTI11]

150 3anuwm:

1) uucno 24 B BHAE NPOU3BEAEHUS] LBYX MHOXMWTe-
niel, OAMH W3 KOTOpbiXx Ha 5 6onble apyroro;

2) uucno 8 B BMAE 4aCTHOrO [BYX YMCEN, €C/U [e-
numoe pasHo: 48, 56, 40, 32, 72.

151 48:8()48:6 7.905.8 18:624:3
® 56:7()36:6 3.704.6 723912753
19:19 () 19: 1 0-2000-20 30:5730:6

152 Onpepenu, no KakoMmy npaBuy COCTaBNEH PSf YM-
cen, W 3anuwuK ewg 2 uucna.

18, 9, 10, 5, 6, 3, 4, [,
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HYMEPALIUS YUCEN1 B MNMPEQEJNIAX 1000

BapuaHnt 1

CeMbCoT

ABecTtu

2. 3anonHu nponyckw.

3anuwu undpamu uucna:

yeTblpecTa
BOCEMbCOT

7c.4pn.2en. =
3c.2a.0ea. =
9c.0a.6ea. =
640 = c: a.
506 = €. A.
871 = [A A.

3. CpaBHu uucna.

530 350
835 953
400 | 600
300| | 290
697| 79

427 < <430
751 < <753

ea.
ea.
en.
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870
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834

720
324
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3anuMwun nponyuleHHble B HepaseHCTBax yucna.

> 535
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b )

3anuwu undpamu 4yucna:

AEBATLCOT
wecTbcoT

3anonHu Nponycku.

6c.4p.9en. =
5c.2a.0en. =
9c.0a.3en. =
940 = c. A.
609 = C. a.
841 = Cs a.

Bapuant 2

CpaBHu uucna.

600
700
290
158
197

3anuwu nponyweHHble Yucna

934 <
327 <

800
690
320
432
791

<938
< 330

en.
en.
ea.

TpucTa
NATLCOT

970
430
135
333
128

920
340
253
222
324

B HepaBeHCTBaXx.

228 >

669 >

> 224
> 665
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5. 3anuwwu:

6. 3anuwu nponyuieHHbie npu c4yéTte 4yucna.

4YnCno, KOTopoe cnepyeTr 3a 4Yucsiom
124

yucno, npeawecreyouiee  4yucny
639

coceseit uncna 249 | |

YMCNo, KOTOpOE HaxoAuTCs Mexay
yucnamm 579 un 581

camoe 6onblioe TpEx3HayHoe 4UCNo
uucno 6onbwe 482 Ha 10
yncno Menbwe 482 Ha 10

779 783

786

791

794

i 798
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YCTHAA HYMEPALIMA YUCEN
B MPEAENAX 1000

1. IIpounrait uncia.
2. 3anuum ux.

1. 3amumiu yncia.

TPHCTA COPOK J[BA
IATHCOT BOCEMbIECHT CEMb
JIeBATHCOT JIEBAHOCTO IIIECTh
gyeTbIpecTa BOCEMb
BOCEMBCOT TPUALATE

2. Bamumu Jmucia.

JBECTU CeMb

OATBCOT BOCEMBAECAT

CTO JIBEHaAaTh

TPHUCTA CeMbeCAT BOCEMb
CeMbCOT AeBATH

3. 3anmmu uncia.

IIeCTbCOT AeBAHOCTO €BATH
BOCEMBCOT

JeBATbCOT ABa

JeBATbCOT BOCEMbIECAT IIATH
JA€BATbCOT AEeBAHOCTO
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1. IIpouurait yucia.

2. 3anuinu yMciaa.

3. CocTaBp apyrue uymciia, 3aIMCaHHBIE
TeMHU ke HMdpamu.

1. 3anumu 4yucyaa, KOTOPHIe PACIIOJIOMKEHBL
MeK Ty UMCIIAMH:

297 u 305
668 1 675
989 u 1000

2. 3anuInmM 4mucsia, KOTOPhIe PACIIOJIOMKeHBL
MeXIy YuCIaMu:

602 u 596
401 1 390
1000 u 988

3. 3anumu YucJyga, KOTOpblie PACIIOJNIOKEeHBl
MeXIy YucjaaMu:

697 u 704
498 m 509
299 u 308

4. 3anuIiyu 4nucsaa, KOTOPhIe PACIOI0MKEeHBI
MeXOy YnucjIamMu:

896 1 905
195 u 206
698 u 709
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1. 3anunmm 9ucia.
2. CpaBHH ux.

1. CpaBHu yncia.

245 ... 254 165 ...
634 ... 623 549 ...
971..970 308 ...

2. CpaBHu yucia.

524 ... 435 478 ...
709 ... 719 124 ...
280 ... 208 621 ...

3. CpasHu uncia.

300 ... 543 550 ...
800 ... 979 180 ...
911 ... 420 900 ..

4. CpaBHH 4ncCia.

271 ... 384 959 ...
732 ... 437 854 ...
683 ... 595 760 ...

5. CpaBHH 4yucia.

691 ... 695 732 ..
569 ... 873 848 ...
443 ... 948 965 ...

166
578
380

589
241
645

871
894
710

960
940
470

520
550
350

287 ...
468 ...
790 o

592 ...
847 ...
899 ..

991. ...
580 ...
685 ...

999....
194 ...
627 ...

272 ..
888 ...
425 ...

276
489
709

738
395
900

870
809
211

1000
659
107

637
808
462
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1. 3anuum yucyo.

2. Hanmu 3e6HOM PYyYKOM mpeasIayniee
TMCII0.

Obpasey:

Yucao 134:
— npeasiaynee anciao 133

1. Hamuuiu npeAbIAyIiye Yncia Jjis dnucei:

627 600 790
700 282 820
330 520 401
2. Hanuniu npeabIayIire Yucsia i YUcesr:
850 620 205
500 460 380
280 200 620
3. Hanumru npesIAymniue Yucaa I YAces:
640 890 900
300 540 550
870 990 870
4. Hanwumy npegsiayIiue Ynucia i Yuces:
800 970 180
890 580 809

910 420 900
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5. Hanuuiu mocsieAyromgue Yucsia JJiid 9ucesr:

589 599 739
709 719 129
249 849 399

6. Hamumwu mociefyoniye Yucia JJIsd YAces:

359 699 999
149 949 369
759 389 469

7. Hamuium nocsefyoniue Yucia s Yuce:

979 999 649
599 639 399
899 269 459

8. Hamumu mociefyioniue Yucia JIsd YAces:

549 299 499
289 389 729
529 549 599

9. Hanwumm TocjieAyoomiue 4yucsaa AJisd 4uce:

129 389 789
999 699 679
539 339 859

10. Hanumiy mocsieAy e YUCJIa s Yiucesr:

549 949 599
389 699 769
179 929 909
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TectoBoe 3aganue Ne 2. IlpoBepka 3HaHHS HANMEHOBAHHH FeOMETPHYECKHX TeJl
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